

ತಲೆಕೂದಲು ಉದುರುವುದನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು

ಮತ್ತು ತಲೆಕೂದಲು ಸಮೃದ್ಧವಾಗಿ

ಬೆಳೆಯಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುವ

ಆಯುರ್ವೇದ ತೈಲ ಜನಪ್ರಿಯವಾಗಿದೆ

ತಲೆಕೂದಲು ಉದುರುವುದನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಮತ್ತು ಕೂದಲಿನ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುವ 21 ವಿಧದ ಗಿಡಮೂಲಿಕೆಗಳ ಅಂಶಗಳಿಂದ ತಯಾರಿಸಲಾದ ಈ ತೈಲ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಜನರ ತಲೆಕೂದಲಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರವಾಗಿದೆ. ಕೂದಲು ಉದುರುವಿಕೆಯನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವುದರೊಂದಿಗೆ, ತಲೆಹೊಟ್ಟು, ಅಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಕೂದಲು ಬೆಳಗಾಗುವುದು ಇತ್ಯಾದಿ ತಲೆಕೂದಲಿನ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಕೂಡಾ ಈ ಗಿಡಮೂಲಿಕೆಗಳ ತೈಲ ಒಂದು ಪರಿಹಾರವಾಗಿದೆ.

ಆಯುರ್ವೇದ ಔಷಧದಲ್ಲಿ 300 ವರ್ಷಗಳ ಸಂಪ್ರದಾಯ ಹೊಂದಿರುವ ಕೇರಳದಲ್ಲಿರುವ ವಾರಿಯರ್ಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಸಂಶೋಧನಾ ವಿಭಾಗ, ಪ್ರಾಚೀನ ಹಸ್ತಪ್ರತಿಗಳಿಂದ ತಿಳಿದುಬಂದಿರುವ ಬಹು ಅಪರೂಪವಾದ ಗಿಡಮೂಲಿಕೆಗಳ ಸಂಯೋಜನೆಯ ಸಹಾಯದಿಂದ ಈ ತೈಲವನ್ನು ತಯಾರಿಸಿದೆ. ಧಾತ್ರಿ ಆಯುರ್ವೇದ ಪ್ರೆವೆಂಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಈ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ಧಾತ್ರಿ ಹೇರ್ ಕೇರ್ ಫ್ಲಸ್ ಹರ್ಬಲ್ ಆಯಿಲ್ ಎಂಬ ಹೆಸರಿನಿಂದ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ತಂದಿದೆ.

ಆಯುರ್ವೇದದಲ್ಲಿ ಸಲಹೆ ಮಾಡಲಾದ ಅತ್ಯಮೂಲ್ಯ ಗಿಡಮೂಲಿಕೆಗಳ ಅಂಶಗಳಿಂದ ತಯಾರಿಸಲಾದ ಈ ಅದ್ಭುತವಾದ ತೈಲ, ಕೇವಲ ತನ್ನ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟದಿಂದಲೇ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ವಿದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕೂಡಾ ಬಹಳ ಜನಪ್ರಿಯವಾಗಿದೆ.

ಧಾತ್ರಿ ಹೇರ್ ಕೇರ್ ಫ್ಲಸ್ ಹರ್ಬಲ್ ಆಯಿಲ್ ತಲೆಕೂದಲು ಉದುರುವಿಕೆಯನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನೆತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕೂದಲಿನ ಆಳಕ್ಕೆ ತಲುಪಿ ಕೂದಲಿನ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಲೇಪಿಸಿದ ಅರ್ಧ ಗಂಟೆಯ ಒಳಗಾಗಿ ಕೂದಲಿನ ಬುಡ ತಲುಪಿ ಕೂದಲನ್ನು ಬಲಪಡಿಸುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವುದು ವೈಜ್ಞಾನಿಕವಾಗಿ ರುಜುವಾತಾಗಿದೆ.

ಅನಾಜೆನ್, ಕೆಟಾಜೆನ್ ಮತ್ತು ಟೆಲೋಜೆನ್-ಎನ್ನುವ ಕೂದಲಿನ ಬೆಳವಣಿಗೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಮೂರು ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಧಾತ್ರಿ ಹೇರ್ ಕೇರ್ ಫ್ಲಸ್ ಹರ್ಬಲ್ ಆಯಿಲ್ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಅಧ್ಯಯನಗಳು ಸಾಬೀತು ಪಡಿಸಿವೆ. ಅನಾಜೆನ್ ಅಥವಾ ಕೂದಲ ಬೆಳವಣಿಗೆಯ ಆರಂಭಿಕ ಹಂತದಲ್ಲಿ, ಧಾತ್ರಿ ಹೇರ್ ಕೇರ್ ಫ್ಲಸ್ ಹರ್ಬಲ್ ಆಯಿಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರೋಷಕಾಂಶಗಳು ಮತ್ತು ಜೀವಸತ್ವಗಳು ಕೂದಲು ವೇಗವಾಗಿ ಬೆಳೆಯುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತವೆ. ಕೆಟಾಜೆನ್ ಅಥವಾ ಕೂದಲಿನ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಮುಗಿಯುವ

ಹಂತದಲ್ಲಿ, ಧಾತ್ರಿ ಹೇರ್ ಕೇರ್ ಫ್ಲಸ್ ಹರ್ಬಲ್ ಆಯಿಲ್‌ನ ಸುದೀರ್ಘ ಬಳಕೆಯಿಂದಾಗಿ ಅದರಲ್ಲಿರುವ ಗಿಡಮೂಲಿಕೆಗಳ ಅಂಶಗಳು ಕೂದಲು ಆರೋಗ್ಯಕರವಾಗಿ ಮತ್ತು ಕಪ್ಪಾಗಿ ಹೊಳೆಯುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತವೆ. ಟೆಲೋಜೆನ್ ಅಥವಾ ಕೂದಲು ಉದುರುವ ಹಂತದಲ್ಲಿ ತೈಲದಲ್ಲಿರುವ ಗಿಡಮೂಲಿಕೆಗಳ ಅಂಶಗಳು ಕೂದಲಿನ ಬುಡವನ್ನು ದೃಢವಾಗಿಸುತ್ತಾ, ಕೂದಲು ಉದುರುವುದನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಕೂದಲಿನ ಬಾಳಿಕೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ.

ಧಾತ್ರಿ ಹೇರ್ ಕೇರ್ ಫ್ಲಸ್ ಹರ್ಬಲ್ ಆಯಿಲ್ ಎನ್ನುವುದು ಕೂದಲಿನ ಬೇರುಗಳ ಆರೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಉತ್ತಮವಾದ ಬ್ರಾಪ್ಪಿ; ನೆತ್ತಿಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾದ ಆಲೋವೆರಾ; ಮತ್ತು ಕೂದಲಿನ ಸಮೃದ್ಧ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುವ ನೆಲ್ಲಿಕಾಯಿ ಮೊದಲಾದ ಗಿಡಮೂಲಿಕೆಗಳ ಅಂಶಗಳ ಅಪರೂಪವಾದ ಮಿಶ್ರಣವಾಗಿದೆ.

ಪ್ರಾಕೃತಿಕವಾಗಿ ಇಂಡಿಗೋ ಬಣ್ಣದ ಪ್ರಮುಖ ಮೂಲವಾದ ನೀಲ ಅಮರಿ ಇದರಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶವಾಗಿದ್ದು, ಕೂದಲಿನ ಕಪ್ಪು ವರ್ಣ ಕಾಪಾಡಿಕೊಂಡು ಬರಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ನೀಲ ಅಮರಿ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ದತ್ತೂರ ಮತ್ತು ಕೈದಾರ್ಯ ಮೊದಲಾದ ಗಿಡಮೂಲಿಕೆಗಳ ಅಂಶಗಳು ಕೂದಲಿನ ಬೇರುಗಳ ಆಳ ತಲುಪಿ ಕೂದಲಿನ ನೈಜ ಕಪ್ಪು ಬಣ್ಣ ಉಳಿಯುವಂತೆ ಕಾಪಾಡುತ್ತದೆ.

ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ ಮೊದಲ ದಿನದಿಂದಲೇ ಧಾತ್ರಿ ಹೇರ್ ಕೇರ್ ಫ್ಲಸ್ ಹರ್ಬಲ್ ಆಯಿಲ್ ಮೊದಲ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿದಿದೆ ಏಕೆಂದರೆ ಕೂದಲಿನ ಮೂಲ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಸಂಪೂರ್ಣ ಆರಿವಿನೊಂದಿಗೆ ಧಾತ್ರಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರ ಸುದೀರ್ಘ ವರ್ಷಗಳ ಸಂಶೋಧನೆಯ ಮೂಲಕ ಈ ತೈಲವನ್ನು ತಯಾರಿಸಿದೆ. ಧಾತ್ರಿ ಹೇರ್ ಕೇರ್ ಫ್ಲಸ್ ಹರ್ಬಲ್ ಆಯಿಲ್ ಕುರಿತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು **Bangalore: 9686665832, 8867731068, 9845363166, 8095572423, Mysore: 9886020710, Hubli: 9945653154, Mangalore: 8749007847** ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸೋಮವಾರದಿಂದ ಶನಿವಾರದವರೆಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು.